

Валерий КОСТЯЕВ:

«Мы создаем основу качества жизни»



Foto: Людмила УРБ

Высоким качеством работы ООО «Ремстроймонтаж» славится больше в Москве и Подмоскowie, но и у себя в Переславле Залесском эта строительная организация что называется нарасхват. По плечу самым профессионалам и малозатяное строительство, и реставрационные работы, и объекты самого высокого современного полета. Наш разговор о достижениях «Ремстроймонтажа» - с его директором Валерием Костяевым.

Завтра мы отмечаем 861-й день рождения любимого города. За это время из небольшого поселка Переславль-Залесский превратился в комфортный город с высоким производственным потенциалом.

В последние годы Переславль-Залесский демонстрирует положительную динамику развития, вызывая значительный инвестиционный интерес. Меняется его архитектурный облик, возводятся современные дома, уютные кварталы, реконструируются дороги, открываются торговые и развлекательные центры.

Сегодня Переславль-Залесский - это город, который привлекает все больше молодежи, город, который стремится в будущее, и в этом уверенном движении вперед есть заслуга каждого жителя! Убежден, город ждет новые важные достижения и яркие перспективы!

Примите искренние пожелания процветания, счастья, здоровья, мира и благополучия каждому дому, каждой семье!

Работаем мы в Переславле с 2001 года. Строим жилые дома, ремонтируем самые разнообразные здания - детские сады, школы, склады, магазины, другие объекты соцкультбыта. Самый большой объем строительных и реставрационных работ в последние годы пришлось на Никитский монастырь, где мы обновили фасад храма, сейчас продолжаем его внутреннюю отделку. К 28 сентября, когда монастырь отмечает свой день рождения, планируется завершение этих работ.

Нашим постоянным клиентом является также Сбербанк, который вкладывает немалые средства в перестроирование своих офисов. Работаем мы как в городе, так и в районе, где имеется филиальная сеть банка.

Нашими объектами стали также МУП «Городские рынки», аптечная сеть «Панацея», другие переславские организации и учреждения.

Одним из нынешних интересных объектов является строительство под Пе-



Foto: Людмила УРБ

Офис ООО «Ремстроймонтаж» является достойным украшением города.

реславлем животноводческого комплекса для частного инвестора из Москвы. Здесь будут коровники, телятники, курятники, крольчатники и даже такие экзотические животные, как яки, задумано и что-то вроде зоопарка. Срок сдачи объекта - осень этого года.

В качестве вклада в улучшение жизни населения области мы предлагаем собственные социальные проекты, которые могут заинтересовать и распорядителей бюджетов различного уровня, и просто индивидуальных застройщиков.

Это проекты «Семья плюс», «Недорогие дома», «Дачный идеал», «Новоселье», «Комплексная застройка», ориентированные на молодые и многодетные семьи, сель-

ских учителей и врачей, переселенцев из районов крайнего Севера, пенсионеров и трудовых мигрантов.

Приоритетное значение мы придаем не прибыльности бизнес-проекта, а его социальной значимости. Это не просто архитектурные наработки и удачная планировка, а комплекс услуг ООО «PCM», совершаемый в правовой, финансовой и строительной сфере.

Мы сопровождаем свои проекты со дня оформления свидетельства о собственности на земельный участок, подведения к нему коммуникаций до сдачи строительного объекта в эксплуатацию.

Подготовила Людмила УРБ.

ООО «Ремстроймонтаж»
152025, Ярославская обл.
Переславль-Залесский.
Ул. Менделеева, 20,
тел. (48535)3-94-33.
E-mail: rsm2@pereslav.ru
www.rem-stroymont.ru